



审核:张家官 编辑:沈璐璐
主编:洪其华 组版:卞慧

姜堰区融媒体中心

姜堰区金融行业协会

联合主办

姜堰农商银行赋能小站点服务大民生

截至6月末,146家普惠金融服务点交易量近24万笔,交易金额近9000万元

本报讯(通讯员 陈慧)“我们三彭村离张甸支行比较远,像我这样年纪大腿脚不便的,又不会用手机操作,去营业厅办业务太难了。没想到在金兰超市买东西,顺便能取到卡上的钱。”金兰超市内,一位坐在轮椅上的老大爷对姜堰农商银行的便民服务赞不绝口,“现在还帮我们免费打印身份证、换发三代社保卡,农商行的服务真是太好了!”

老大爷口中的金兰超市是姜堰农商银行146家普惠金融服务点之一。为了将普惠金融服务点打造成政务、村务、商务、金

融服务“四务融合”的金融便民服务阵地,该行不断加强服务点商户规范化管理,并结合商户实际情况,积极开展党建共建、业务辅导、金融知识普及等多样化的宣传及营销活动,推动服务提档升级。目前这些服务点除了正常办理小额取现、转账、余额查询、明细查询打印等金融业务外,已实现电费、水费、广电费、电信费及养老保险、医疗保险等便民代缴功能,上线“农商·苏服办”200多项政务服务,同时在金融政策宣传推送方面发挥了重要作用。

截至6月末,姜堰农商银行

普惠金融服务点交易量近24万笔,交易金额近9000万元。今年以来,该行已将其中有48家普惠金融服务点升级改造为数字人民币服务站点,并打造了3家全能型、3家政务型、8家商务型便民服务示范点。

下一步,姜堰农商银行将以开展“四务融合”便民服务示范点创建工作为契机,围绕民生服务需求,加快存量普惠金融服务点升级改造进度,积极打造政银双赋能的合作场景,不断拓宽普惠金融覆盖面,为增强老百姓的获得感、幸福感和安全感持续贡献力量。

《姜堰金融》 协办单位

单位名称	客服热线
农业银行姜堰支行	95599
邮政储蓄银行姜堰区支行	95580
姜堰农村商业银行	96008
江苏银行姜堰支行	95319
长江商业银行姜堰支行	96036
浦发银行姜堰支行	95528
姜堰锡州村镇银行	80770881

江苏银行姜堰支行 以“联”共赢促发展

本报讯(通讯员 王海宁)日前,江苏银行泰州分行党委委员、副行长吕浩走访江苏省文明单位、省五一劳动奖状获得单位——中国电信泰州姜堰区分公司,开展“走近先进,学习先进”党建共建活动。

活动中,双方围绕党纪学习教育活动、创新工作等方面分享交流,就如何开展高质量党建工作引领企业高质量发展问题深入座谈。江苏银行姜堰支行党支部与中国电信泰州姜堰区分公司党组织举行党建共建签约仪式。

邮储银行姜堰支行 举行退休职工欢送会

本报讯(通讯员 纪桂芳)日前,邮储银行姜堰支行为2024年度退休职工举行欢送会。

会上,该行领导向退休职工颁发光荣退休证书。参会人员共同回顾退休职工的工作履历、取得的荣誉和成绩。退休职工畅谈工作40多年的感悟和对工作岗位的不舍之情,同时表达“退休不褪色”的决心。

今后,邮储银行姜堰支行将继续用心用情做好员工关爱工作,不断丰富活动载体,努力打造融洽的工作氛围,进一步激发员工工作热情,为邮储银行姜堰支行高质量凝聚发展合力。



日前,由区金融行业协会主办的金融系统乒乓球邀请赛开赛,图为比赛现场。沈璐璐 摄

长江商业银行姜堰支行 “廉政书屋”学党史

本报讯(通讯员 苏菁)日前,江苏长江商业银行姜堰支行组织全体党员走进新华书店“廉政书屋”,开展党风廉政教育活动。

在党风廉政教育展厅,该行党员通过一幅幅生动的图片、一段段震撼的文字,深入了解溱潼李氏、姜堰刘氏和王氏家风家训,以及我党在不同历史时期不断深化全面从严治党、持续推进党风廉政建设和反腐败斗争的重大举措及显著成效。随后,全体党员集中观看了反腐倡廉专题片《持续发力 纵深推进》,并重温《江苏长江商业银行员工廉洁行为十大禁令》内容。

此次参观活动进一步强化长江商业银行姜堰支行党员的纪律意识,筑牢党员干部的廉洁思想防线。

浦发银行姜堰支行以“球”添活力

本报讯(通讯员 邱宣榕)日前,浦发银行姜堰支行在溱湖绿洲举办员工足球赛。

随着一声哨响,该行员工分组迅速进入“战斗”状态,互

相配合,奋勇争先,他们流畅的脚法、巧妙的过人、精彩的盘带将比赛一次次推向高潮。

此次足球赛增强了浦发银行姜堰支行员工不畏艰辛、勇于拼搏、团结协作的精神。

农行姜堰支行“一企一策”助力企业“帽”美如花

本报讯(通讯员 杨波)走进泰州捷锋帽业有限公司的生产车间,在自动化生产流水线上,工人们有条不紊操作着设备进行裁剪和绣花,从原材料的上料到成品的机缝、包装输出,每一个环节都高效运转。

“我们自创品牌‘JACKPARD’及‘J&F’入选江苏省著名商标。”企业财务张平自豪地介绍,“今年我们设计的一款防晒帽以时尚的设计风格和高档的质量获得国内外市场的青睐。”

捷锋帽业有限公司是捷锋帽业集团于2001年10月投资创办。深耕市场20余年,产品90%以上出口,生产的棒球帽、防晒帽因“高品质、高品位”享誉海内外。今年,该公司设计生产的防晒帽受到市场青睐,浙江义乌小商品城预订大批量的订单,资金短缺成为制约发展的瓶颈。为解决企业的资金难题,农行姜堰支行积极与捷锋帽业沟通对接,量身定制金融服务方案,优化流程和服务,提升普惠金融服

务质效,第一时间投放990万元,解了企业的燃眉之急。

“眼下,正是帽子生产的旺季,每天都有上万顶帽子包装运输,在农行的大力支持下,经营规模不断扩大,人手出现了短缺,我们已经启动了新一轮的招工。”张平表示,农行姜堰支行精准惠企的金融产品不仅降低了企业成本,更增强了企业盈利能力,让企业有了更多的资金可以投入研发、设计、生产等环节。